



BANCO CENTRAL DE HONDURAS
AL SERVICIO DE LA NACIÓN

Centro Cívico Gubernamental, Bulevar Fuerzas Armadas
Teléfono: (504) 2262-3702, Apartado Postal #3165
Tegucigalpa, Honduras, C.A., www.bch.hn

Tegucigalpa M.D.C.,
19 de julio de 2022

ABN-6776/2022

Señores
OFERENTES LICITACIÓN PÚBLICA NO.23/2022
Ciudad

Estimados señores:

Hacemos referencia al proceso de **Licitación Pública No.23/2022**, para la contratación suministro, instalación, configuración y puesta en funcionamiento de equipos complementarios para los sistemas audiovisuales y multimedia, instalados en los salones de usos múltiples, de reuniones y de capacitación, ubicados en el edificio del Banco Central de Honduras en el Bulevar Fuerzas Armadas en la capital de la República, según el detalle siguiente: **Ítem No.1:** Dispositivos Multimedia. **Ítem No.2:** Pantallas de Proyección. **Ítem No.3:** Sistema de Iluminación. **Ítem No.4:** Acondicionadores de Energía.

Al respecto, se informa que se han realizado las siguientes consultas:

Consulta No.1

¿Modelo y capacidad de los proyectores usados en el salón Juan Manuel Gálvez?

Respuesta

Proyector Alta Luminosidad, marca EPSON, modelo EB-PU1007W.

Consulta No.2

¿Qué distancia de Proyección tienen los mismos Proyectores?

Respuesta

Validar las características técnicas de acuerdo a la hoja de especificaciones del proyector EPSON, modelo EB-PU1007W.

Consulta No.3

En caso de que se instalarán los elevadores, hemos observado que hay muchas estructuras en la parte superior, ¿Qué empresa tendría la responsabilidad de modificar dicha estructura?

Respuesta

Toda obra adicional será responsabilidad del oferente que sea adjudicado. Validar los subnumerales 3.2.1.9, 3.2.1.10, 3.2.1.11, 3.2.1.13 de los pliegos de condiciones de esta licitación.

Ozmy



BANCO CENTRAL DE HONDURAS
AL SERVICIO DE LA NACIÓN

Centro Cívico Gubernamental, Bulevar Fuerzas Armadas
Teléfono: (504) 2262-3702, Apartado Postal #3165
Tegucigalpa, Honduras, C.A., www.bch.hn

ABN-6776/2022
Página No.2

Consulta No.4

En las pantallas solicitadas para que estén afuera de los salones, ¿Podríamos construir una estructura descendente desde el techo para no tener que taladrar o romper el mármol que se encuentra en parte de los salones?

Respuesta

Toda obra que no afecte la estructura del edificio, que esté de acuerdo a los estándares del banco, que sea funcional, necesaria y estética será permitida.

Consulta No.5

¿Quién se encargaría de hacer la entrega del suministro electrónico a los lugares requeridos?

Respuesta

Será responsabilidad del oferente que sea adjudicado. Validar los subnumerales 3.2.16, 3.2.1.9, 3.2.1.10 de los pliegos de condiciones de esta Licitación Pública.

Observaciones planteadas por los oferentes:

- Se debería considera sustituir los proyectores en el salón Juan Manuel Gálvez por un video Wall de 3x8 el cual sería más fácil de manejar para ustedes y sería más eficiente que los proyectores.
- Las pantallas solicitadas tienen una mayor altura de con la que se cuenta en el lugar que serán instaladas.

Respuesta

Los pliegos de condiciones fueron diseñados con base a las necesidades del Banco, por lo que, agradecemos sus observaciones; sin embargo, las mismas no son procedentes.

Atentamente,


OMAR HUMBERTO ZÚNIGA ZÚNIGA
Secretario de la Comisión de Compras y Bienes Nacionales y
Jefe Departamento de Adquisiciones y Bienes Nacionales



GAF/MEZU/LIB